Отчет
О проведении областной дистанционной олимпиады по общественным наукам «Путешествие в мир правового общества» среди студентов ПОУ и учащихся СОШ Саратовской области.
	В соответствии с Планом работы Совета директоров профессиональных образовательных учреждений Саратовской области на 2020-2021 учебный год, в целях повышения общего уровня образованности студентов и учащихся к изучению предметов общеобразовательного цикла; развития готовности и способности у студентов и учащихся к саморазвитию и личностному самоопределению.
13 мая 2021 года на базе ГБПОУ  СО «Балашовский политехнический лицей» проводилась областная дистанционная олимпиада по общественным наукам «Путешествие в мир правового общества» среди студентов ПОУ и учащихся СОШ Саратовской области. Олимпиада проходила с учетом требований санитарно-эпидемиологических правил СП 3.1.3597-20 «Профилактика новой коронавирусной инфекции (COVID-19)», утвержденных постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 22 мая 2020 года № 15, СП 3.1 2.4.3598-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации работы образовательной организации и других объектов социальной инфраструктуры в условиях профилактики распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19)», утвержденных постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 30 июня 2020 года № 16.
[bookmark: _GoBack]В олимпиаде приняли участие 13 обучающихся из 7 образовательных организаций Саратовской области.
             Организационный  комитет принял решение о следующих результатах областной дистанционной олимпиады по общественным наукам «Путешествие в мир правового общества» среди студентов ПОУ и учащихся СОШ Саратовской области.




